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Milí čitatelia, s radosťou vás vítam na
stránkach nášho časopisu, ktorý je venovaný
všetkým, ktorí majú záujem o objavovanie
nových miest, dobrodružstvá v prírode,
technológie, zdravie a kulinárske umenie.
Cestovanie je vášeň, ktorá nás obohacuje o
nové skúsenosti, rozširuje obzory a prináša
nezabudnuteľné zážitky. V našom časopise
nájdete tipy na výlety a dovolenky, ktoré
vám pomôžu naplánovať vaše ďalšie
dobrodružstvo, nech už vás láka exotika
vzdialených krajín alebo krása našich
domácich regiónov. Turistika a cyklistika sú
skvelými spôsobmi, ako spoznávať prírodu,
zlepšiť si fyzickú kondíciu a zažiť pocit
slobody. Prinášame vám overené trasy, rady
pre začiatočníkov aj pokročilých a tipy na
vybavenie, ktoré vám umožnia vychutnať si
každý výlet naplno. Pre tých, ktorí radi
relaxujú s dobrou knihou, máme pravidelné
recenzie na zaujímavé tituly z rôznych
žánrov. Či už preferujete beletriu, populárno-
náučnú literatúru alebo odborné knihy, určite
si nájdete to svoje. Technológie sú
neoddeliteľnou súčasťou našich životov.
Pripravujeme pre vás prehľady najnovších
trendov a recenzie elektroniky, ktoré vám
pomôžu orientovať sa v širokej ponuke a
vybrať si to najlepšie pre vaše potreby.
Zdravie je to najcennejšie, čo máme. Preto
sa v našom časopise venujeme aj radám z
lekárskej oblasti, ktoré vám pomôžu udržať
si dobrú kondíciu a predchádzať zdravotným
problémom. A nakoniec, kto by nemal rád
dobré jedlo? V každom čísle nájdete
osvedčené recepty, ktoré vám pomôžu
pripraviť lahodné pokrmy pre vás a vašich
blízkych. 

Či už ste začiatočník v kuchyni alebo
skúsený kuchár, naše recepty vás určite
inšpirujú. Nezabúdame ani na vaše názory a
skúsenosti. Radi privítame vaše príspevky,
tipy a fotogra�e, ktoré môžete zdieľať s
našou čitateľskou komunitou. Spoločne
vytvárame priestor, kde sa stretávajú ľudia s
podobnými záujmami a inšpirujú sa
navzájom. Tešíme sa na spoločné
objavovanie, učenie a zdieľanie radostí
života. S úctou,
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Gyor - článok do časopisu **Győr: Poklad
severozápadného Maďarska** Győr, pôvabné
mesto ležiace v severozápadnej časti
Maďarska, sa rozprestiera na ploche 17 461
hektárov, čo z neho robí šieste najväčšie
mesto v krajine. Len 110 kilometrov západne
od Budapešti, Győr ponúka bohatstvo
historických a kultúrnych pamiatok, ktoré
lákajú návštevníkov z celého sveta. Mesto
preteká rieka Ráb, ktorá mu dodáva jedinečný
šarm a vytvára malebné scenérie. Győr je
tiež významným cirkevným centrom, nakoľko
je sídlom Rábskej diecézy. Jednou z
najvýznamnejších historických pamiatok
mesta je Starý evanjelický kostol na Pető�ho
námestí. Tento nádherný kostol, postavený v
rokoch 1783-1785 v rokokovo-klasicistickom
štýle, je ukážkou precíznej architektúry tej
doby. Okrem neho mesto hostí aj Veľkú
synagógu, novorománsku stavbu s
osemuholníkovým pôdorysom z druhej
polovice 19. storočia, ktorá predstavuje ďalší
architektonický skvost. Na námestí
Bécsikapu sa týči Karmelitánsky kostol,
neskorobaroková stavba, vedľa ktorej stojí
socha významného maďarského spisovateľa,
básnika, dramatika a maliara Kisfaludy
Károlyho. Toto námestie je jedným z
kľúčových bodov mesta a poskytuje pohľad
na historické centrum Győru. Na Széchenyiho
námestí dominuje Mariánsky stĺp so sochou
Panny Márie Immaculaty, patrónky víťazstva
Rakúskej monarchie nad Turkami. Tento stĺp
dal v roku 1678 vztýčiť cisár Leopold I., čím
vytvoril trvalú spomienku na víťazstvo. V
blízkosti týchto pamiatok sa nachádza aj
Kostol svätého Ignáca a jezuitský kláštor,
kde sa jezuiti usadili už v roku 1627.
Historické centrum Győru je vskutku

barokové, s urbanistickým celkom
meštianskych domov zo 17. až 19. storočia,
ktoré vytvárajú unikátnu atmosféru mesta.
Ďalšou výraznou dominantou mesta je
Bazilika Nanebovzatia Panny Márie. Táto
majestátna stavba stojí na gotických
základoch, pričom jej chór a južná kaplnka sú
pozostatkami pôvodnej stavby. Súčasná
bazilika s klasicistickým priečelím bola
dostavaná okolo roku 1800, čo pridáva jej
architektúre historický rozmer. Nemôžeme
zabudnúť ani na radnicu, majestátnu
trojosovú stavbu z konca 19. storočia s vežou
vysokou 59 metrov, ktorá výrazne dotvára
historický ráz mesta. Győr je skutočne mesto
plné historických pamiatok a kultúrnych
pokladov, ktoré odrážajú jeho bohatú
minulosť a význam v regióne. Ak hľadáte
destináciu plnú histórie, architektúry a
kultúrnych zážitkov, Győr je miestom, ktoré
by ste nemali vynechať. Jeho bohaté
dedičstvo a šarmantné prostredie sú zárukou
nezabudnuteľného zážitku.
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